

喜

## 主持人曹颖在博客上透露牛莉已怀孕4个月

7月10日,主持人曹颖在自己的博客上透露,演员牛莉已经怀孕,即将做妈妈了。昨日,牛莉也向记者承认了这一消息,并透露宝宝可能是男孩。牛莉表示:“怀孕后反应特别大,恶心、难受,常常对着家人发脾气,难受得我想过要放弃这个孩子。”

在曹颖发表的文章里还有当天活动上与牛莉的合影,从照片上看,牛莉的气色不错,但是因为照片位置是腰部以上,所以没办法看到牛莉真正的身形。今年娱乐圈有不少明星都喜得贵子,牛莉怀孕的消息也引起了广大网友的关注,有网友表示“是真的就祝福一下”,也有网友透露,牛莉怀孕了,但是还在辛苦拍戏。 黄笑宇

惊

## 新版“西游”提出大胆拍摄想法 张纪中引入进化论

新版《西游记》已经酝酿了多日,但剧中人物造型仍令张纪中寝食难安。日前,在讨论《西游记》的进度时,张纪中对于孙悟空的拍摄颇有想法。他设想:《西游记》要展示人类进化的过程,把孙悟空从一个石猴变化成美猴王的过程展现出来。

张纪中说:“新《西游记》我不能再按照上世纪80年代的思路来拍摄了,孙悟空出场时应该是个石猴,我们设想应该像《指环王》中的咕噜,由人表演经电脑制作后是猴的样子。”对于具体的猴子是怎么演变成人的过程,张纪中认为,在《西游记》原著中孙悟空刚出世时就是一个石猴。还不能直立行走,然后才逐渐可以弯背行走,走路应该是驼着背的,再就慢慢直立行走了,形象也可以逐渐接近于人。对于新版《西游记》,张纪中认为创意非常重要。 肖东

怒

## 网上称其在日本被包养 范冰冰起诉造谣者



日前,某网站曝光了一组范冰冰的写真,照片中的范冰冰造型百变,性感妖媚。爆料者在博客中声称这是“范冰冰远赴日本秘密参加某富豪的包养面试”的全过程。此言一出,众生哗然。前日,范冰冰经纪人穆晓光告诉记者:“我们已收集了有关这个爆料者的证据起诉他。这个爆料者已经‘黑’过范冰冰很多次,譬如去年的‘整容事件’、‘和王学兵同居’、‘拒扶贫遭炮轰’、‘和赵薇互掐’等事情都是他一手炮制的,我们一直在积累证据,这次是‘新账旧账一起算’。我们已经启动了相应的法律程序,譬如我们已将这个爆料者的博客和相关文字资料做了截图,已经递交给了律师和法院,我们相信法律一定会还范冰冰一个清白。” 袁欣

忧

## 不满媒体只关心绯闻 高圆圆:请关注《第三个人》

由高圆圆领衔主演的新片《第三个人》已经悄然完成后期制作。投资方昨天透露本片上映档期初步确定为10月中旬。不过真正让这部电影引起媒体关注的还是主演高圆圆近来是非不断的绯闻,尤其是与张亚东以及夏雨之间的绯闻让《第三个人》显得别有一番味道。影片定名《第三个人》是不是另有所指?这会不会是投资方的蓄意炒作,对此投资方宣传负责人回应,“绝不会拿艺人的个人隐私炒作。我们希望观众更关注影片本身”。对于“第三个人”,高圆圆表达了她的看法,“为什么要叫《第三个人》,第三个人在哪,谁是真正的第三人,总之我绝对不是第三者。” 吴轶凡

昨日中午,翘首期待的电影版《变形金刚》在郑州举行首映礼,影迷对电影的追捧是以往首映很少看到的,“刚丝”们满满当当塞得不留一个空位,连省内许多地市的影院老总也迫不及待地赶来首映场。当擎天柱、大黄蜂、威震天等消失在银幕上时,《变形金刚》征服了绝大多数观众。

□晚报记者 梁晨



## 《变形金刚》昨日首映

# “变”“不变”都讨人喜欢

今天、明天 25元看片

### 变形金刚“不变”重温旧梦

在首映礼现场,6名模特展示新型电影版变形金刚玩具助兴,玩具在模特手中一会儿变成大卡车,一会儿变成激光枪,再现擎天柱和威震天旗下机器人的变化莫测,精彩表演博得了观众热烈的掌声。由于《变形金刚》首映恰逢河南奥斯卡电影院线5周年,除了给全国27家影院挂牌外,从11日至13日,旗下所有影院的上映影片一律25元回馈影迷,包括昨天新上映的《变形金刚》。

真人版《变形金刚》在保留动画中擎天柱、威震天、大黄蜂、铁皮、红蜘蛛等角色外,全新故事把所有商业元素一网打尽。超级大货车擎天柱、战斗机红蜘蛛等变形

金刚的造型一出场,就让影迷有一种重温旧梦的感觉,“一点儿也不陌生,看着就像老朋友重逢。”记者身边的一位“刚丝”对女友说。

### 变形金刚“求变”增商业味

不过《变形金刚》并没有一味地追求“不变”,在故事中加入好莱坞大片惯有的商业元素:惊心动魄的战争场面,缠绵悱恻的恋爱情节,爆笑幽默的镜头台词。同时,影片的商业广告味道很浓,从头到尾都渗透着汽车、手机、网络等名字。

在开场20分钟美军特种兵基地被炮火袭击后,有近一个小时的内容讲汽车人大黄蜂帮助笨嘴笨舌的男主角追梦中女孩。其中不乏令人捧腹大笑的镜头,男主角在女孩

面前假装不经意地显示自己的肌肉,还有不停做傻事的大黄蜂,以及总统秘密研究机构“第七区”那位有点神经质的首领。在影片结尾,带着一丝痴呆傻愣的男主角为在女孩面前展现勇气,阴差阳错击败威震天,赢得爱情。这样一部融合所有商业流行元素的《变形金刚》,对于那些即使不了解20年前动画片的观众来说仍旧是相当过瘾。

### 影片太长考验观众耐性

很多观众看后很激动,表示这么多年终于等到这部电影了。“看到擎天柱出场时有点想哭,想起自己为买变形金刚将饭钱都攒起来的经历。”一名20多岁的观众说,“当擎天柱再说那句‘汽车人,变形,出发’时,仿佛

又回到了儿时,哪里还考虑找工作的烦恼。”

此外,《变形金刚》的特效得到认可,“绝对超一流的震撼效果,而且音乐做得很棒,比《蜘蛛侠》强出多倍。”一位当年没有看过动画版的观众告诉记者,“整部电影蛮搞笑,特技场面很逼真,现在想看看原来的动画片是怎么回事。”

不过,有少数观众觉得两个多小时的片长太考验耐性,“虽然场面相当火爆,尤其是结尾那场特种兵、汽车人和霸天虎之间的混战,非常过瘾,但片子好像有些长,后来简直快坐不住了。”还有一个观众认为,镜头转换太快,有些让人反应不过来,而且给人留下深刻印象的动作场面不多。

刘亦菲妈妈在《功夫之王》中演王母娘娘

# 母女齐上阵 联袂要“功夫”



### 李冰冰姐姐拒演嫦娥

正在热拍的《功夫之王》,集合了华语世界的两大功夫皇帝李连杰和成龙,投资高达4亿,从开拍之初就受到高度关注。但片方一直对媒体犹抱琵琶半遮面,拒绝曝光人物造型,拒绝透露武打设计详情。记者日前通过剧组工作人员了解到影片拍摄的最新信息。其中最有趣的,莫过于片中王母娘娘的角色确定由刘亦菲的妈妈刘晓莉扮演,而片中的嫦娥则在最初找过李冰冰的姐姐兼经纪人李雪。片方曾经看中常常陪在李冰冰身边的姐姐李雪,认为她的外形很不错,想请她来演蟠桃会上嫦娥独舞的段落。但李雪考虑后,以工作太忙为由推辞掉了。李冰冰的经

纪人李雪是圈内鼎鼎有名的美女经纪人,也是李冰冰的姐姐。她在做经纪人之前,是一家报社的社会新闻记者。

### 刘亦菲妈妈刘晓莉接招

剧组已经定下由刘亦菲的妈妈来扮演只有一句台词的王母一角。刘亦菲的妈妈刘晓莉年轻时是武汉市著名的歌舞演员,相貌不比现在的刘亦菲差。刘亦菲从小就跟妈妈学习舞蹈,一直被往星路上培养。刘妈妈有在剧组照顾刘亦菲的习惯,无论是以前拍《神雕侠侣》还是现在拍《功夫之王》,她都陪在刘亦菲左右,给她煲汤烧菜。如今已经年近五十的刘妈妈,外表看起来显得十分年轻。

陈弋弋